Technische

Information ERET

Tormanufaktur

Steuerungen ProZ und ProF
Zwischenhalt in der SchlieBbewegung

Aufgabe/Ausgangssituation:

Unter einer RS - 485 Schleuse versteht man eine Toranlage,, die aus zwei Toren besteht.

Diese werden gegeneinander verriegelt, so dass immer nur ein Tor gedffnet werden kann. Zusatzlich wird nach
dem SchlieBen des ersten Tores ein AUF - Befehl tiber einen Relaisausgang an das zweite Tor gegeben.
Dadurch kénnen AUF - Befehlsgeber im Inneren der Schleuse eingespart werden..

Die RS - 485 Schleuse kann mit allen Feig FUZ2 Steuerungen (auBer TST FUZ2 - A) in Verbindung mit der
Schnittstellenerweiterungskarte TST RFUxF - COM realisiert werden.

Funktion der Schleuse:

Am ersten Tor wird ein AUF - Befehl gegeben.. Der Eingang des AUF - Befehl s muss die Richtung ,von auBen“
besitzen.. Bei aktivierter Schleusenfunktion wird dann der Schleusenvorgang ausgelost.

Bei aktivierter Schleusenfunktion wird dann der Schleusenvorgang ausgeldst.

Das erste Tor 6ffnet,, die Offenhaltezeit 1auft ab und das Tor schlieBt wieder. Wahrend das Tor gedffnet ist,, wird
das zweite Tor in der Endlage Tor ZU verriegelt..

Nach Erreichen der Endlage Tor ZU wird die Verriegelung des zweiten Tores wieder freigegeben und zusétzlich
wird ein AUF - Befehl an das zweite Tor ausgegeben..

Dieses Tor wird nun gedffnet und wieder geschlossen.. Der Schleusenvorgang ist nun abgeschlossen..

Sollte das zweite Tor nicht 6ffnen kénnen,, z.B. durch einen betatigten NOTAUS, féhrt das erste Tor erneut auf,,
um der Person oder dem Fahrzeug, welches in die Schleuse eingefahren ist, die Ausfahrt aus der Schleuse zu
ermdglichen.

Parametereinstellungen der Torsteuerung:

TST FUZ2 an Tor 1: TST FUZ2 an Tor 2:

P.501 =0110 P.EO1 = 1601 P.501 = 0110 P.EO1 = 1601
P.EOA = 0801 P.8E1 =3B P.EOA = 0801 P.EO02 = 1001
P.EAB =3 P.E0O2 = 1001 P.EOB = 0114 P.830 =1
P.EAC = 32 P.8E2 = 3A

P.EOB =0114 P.830 =1

P.EBB =3 P.83E =1

P.EBC = 31
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Verkabelung der Torsteuerungen:

TST FUZ2 an Tor 1: TST FUZ2 an Tor 2:
P.501=0110 P.EO1 = 1601 P.501 =0110 P.EO1 = 1601
P.EOA = 0801 P.8E1 =3B P.EOA = 0801 P.E02 = 1001
P.EAB=3 P.EO02 = 1001 P.EOB = 0114 P.830 =1
P.EAC =32 P.8E2 = 3A
P.EOB = 0114 P.830 =1
P.EBB =3 P.83E =1
P.EBC = 31

Tor 1 Tor 2

TST FUZ2 mit TST RFUXFCOM TST FUZ2 mit TST RFUXFCOM
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